

男子报警称奔驰被抢 警方半小时找回

开走车的人称车主搞传销，自己是受害者，警方已介入调查

“9月14日晚上11点左右，浦口区沿江派出所接到了一名男子的报警，称自己的一辆奔驰GLK300被人抢走了。接到报警后，浦口警方立刻在辖区里展开了搜索，仅仅过了半个小时，民警就在林场地铁站附近，发现了这辆奔驰车。不过，和报警人所说的不同，把车子开走的郭某表示，自己是传销的受害者。由于没能要回自己的血汗钱，情急之下他才开走了奔驰车。”

据报警的男子介绍，他的车子是在浦口区浦泗路上的一家酒店门口被抢走的。接到报警后，浦口警方立刻通知了辖区的所有巡逻民警，要求大家沿途搜索，尽快找到这辆奔驰车。

仅仅过了半个小时，在路上巡逻的泰山新村派出所民警，就在林场地铁站的路边发现了这辆奔驰车。可当民警将车上的男子控制住时，这名男子却一脸茫然，还不断询问民警为什么要抓自己。

据了解，这名男子姓郭，面对民警的询问，他也承认，自己并不是奔驰车的车主。“车子是老总的，可是我也没有抢车呀。”郭某表示，自己是当着老总的面把车子开走的。而就在民警控制住他之前，他刚和老总通过电话，双方还

约定了在派出所谈事情。

既然双方还保持着联系，那么报警人为什么称车子被抢走了呢？郭某称，他口中的老总，其实是传销组织的一位高层。“我是被朋友骗到南京的，一到南京，就被带到了他们的窝点。”郭某说，他被带到南京后，一直有人给他上课，宣传“1040工程”。

“他们说，只要交69800元，就能赚1040万。”郭某说，刚开始，他也不相信这种天上掉馅饼的事。但天天听课，让他慢慢觉得这事好像“有赚头”，便交了10万多元给老总。

可是，交了钱后，郭某便开始觉得不对劲。“后来又在新闻中看到，这个1040工程是传销。这才发现自己是被骗了。”郭某说，由于不甘心自己的血汗钱被骗，他曾多次试图要回这笔钱。“可是他一直躲着我，后来我打听到他

现代快报记者 廖健伟

经常在那家酒店吃饭，所以才想到到那边堵他。”郭某说。

9月14日晚上11点多，郭某终于在这家饭店门口看到了老总，可是当他提出想要回自己的钱的时候对方却拒绝了。“我看到他车钥匙还在车里，就把车子开走了。”郭某说，他把车子开走，纯粹是为了督促对方还钱，并没想要把车子占为己有的意思。不过，郭某也承认，自己当时比较冲动，不该用这种方式解决问题。

随后，郭某被民警送往沿江派出所接受处理。昨天下午，记者从沿江派出所了解到，从目前的情况来看，郭某的行为还不构成抢劫罪。此外，郭某所说奔驰车主涉嫌传销的情况，现在也正在调查当中。

(报料人线索费50元)

顺路看望准婆婆 一开门才发现男友有老婆

“和男友交往三年，相互已经老公老婆相称，她听说准婆婆病了，便想顺道去看看。结果，开门的女人表示，自己才是他的老婆。两个女人纠缠到派出所，在民警的调解下，她们才意识到，她们都被自己爱着的男人给骗了。而此时，这个男人选择了避而不见，目前南京江宁警方仍在调查此事。”

现代快报记者 陶维洲



漫画 雷小露

李芳住在江宁某小区，已经50岁的她孙子也有了。9月14日下午，家里突然响起敲门声，李芳开门一看，是一个陌生女人，大约40多岁。陌生女人自我介绍名叫陈娟，是来找顾彬的。顾彬就是李芳的丈夫，李芳就纳闷了，这个女人和自己的丈夫是什么关系？这时，陈娟说出的话让李芳大吃一惊，她居然自称是顾彬的妻子。

“我和顾彬都结婚30年了，孙子都有了，你怎么会是他老婆呢？”李芳不知道陈娟的底细，但隐隐觉得老公可能背着自己干了不好的事。听李芳这么说，陈娟也不答应了，自称已经和顾彬交往3

年的老公。

不过，顾彬并非每天都和陈娟在一起。他告诉陈娟，自己老母亲身体不好，需要人照顾，所以不可能每天都在陈娟处过夜。陈娟也没有怀疑，还觉得顾彬孝顺。当天，她正好经过顾彬所说的自己的家，便想过来看望一下准婆婆，哪知道却发现顾彬是有家庭的人。

民警随后联系顾彬，但顾彬的手机已经关机。由于李芳此前已经打过电话给顾彬，民警判断，顾彬应该是以关机逃避面对两个爱着自己的女人。目前，警方仍在寻找顾彬，并进一步调处此事。(文中人物系化名)

(王先生线索费50元)

顾彬是单身。两个女人就这样吵了起来，陈娟气急之下还开始砸屋内的东西。李芳无奈之下报了警。

南京江宁高新园派出所接到报警后，将两个女人带回了派出所。经过询问，民警基本可以肯定，两个女人都被顾彬给骗了。李芳确实是顾彬的妻子，而陈娟则是顾彬于3年前在网上认识的。陈娟说，自己丈夫去世后，一直孤身一人。3年前，她也是在网上认识了顾彬。顾彬一直说自己孤身一人。家中只有一个老母亲。因为聊得很愉快，两人很快便确立了关系，顾彬也经常到陈娟处过夜，两人很快以老公老婆相称。在亲戚朋友面前，陈娟也介绍顾彬是自己

的老公。

不过，顾彬并非每天都和陈娟在一起。他告诉陈娟，自己老母亲身体不好，需要人照顾，所以不可能每天都在陈娟处过夜。陈娟也没有怀疑，还觉得顾彬孝顺。当天，她正好经过顾彬所说的自己的家，便想过来看望一下准婆婆，哪知道却发现顾彬是有家庭的人。

民警随后联系顾彬，但顾彬的手机已经关机。由于李芳此前已经打过电话给顾彬，民警判断，顾彬应该是以关机逃避面对两个爱着自己的女人。目前，警方仍在寻找顾彬，并进一步调处此事。(文中人物系化名)

(王先生线索费50元)

顾彬是单身。两个女人就这样吵了起来，陈娟气急之下还开始砸屋内的东西。李芳无奈之下报了警。

顾彬是单身。两个女人就这样吵了起来，陈娟气急之下还开始砸屋内的东西。李芳无奈之下报了警。

顾彬是单身。两个女人就这样吵了起来，陈娟气急之下还开始砸屋内的东西。李芳无奈之下报了警。

家门口淘遍各国好货，顺便还能抽个大奖？ 2015第四届南京国际消博会9.18.时尚恭候

曾几何时，国民消费的诉求已从实用演变为体现时尚；曾几何时，时尚已成为人们经济生活的重要组成部分。随着生活水平的不断提升，中国人的消费欲逐渐向全球释放开来，消费时尚成为了一种风潮。中国人在通过各种信息渠道了解海外商品的同时，世界各国也正努力寻找着打开中国内陆——这个潜力无限的市场的钥匙。

“南京国际时尚消费品博览会”(以下简称“消博会”)由南京市人民政府、中国四大进出口商会、商务部流促中心、江苏省进出口商会、汇鸿

集团共同主办，江苏省商务厅支持，是一个集时尚消费品进口贸易、中国出口品牌商品内销、项目投资合作洽谈为一体的专业商务平台，也是南京都市圈时尚消费品展，更是国家重点支持的展会项目之一，自2012年创办至今已成功举办三届，先后吸引了全球近40个国家和地区的企业来宁参展。

2015年第四届南京消博会将于9月18日-20日在南京(河西)国际博览中心7号馆举办，展出面积1.2万平米，展品囊括品牌服饰、食品酒饮、尚品家居三个大类，其中有来自

保加利亚、波兰、匈牙利、捷克、斯洛伐克、斯洛文尼亚、瑞士、南非、伊朗、马来西亚、日本、韩国、中国香港等近20个国家和地区的海外企业携各自当地特色产品，如：保加利亚的顶级玫瑰精油、天然酸奶；伊朗的波斯地毯、银器；斯洛伐克和捷克的水晶制品、烈酒；波兰的琥珀、红酒；匈牙利的鹅肝酱、世界顶级葡萄酒、休闲食品；日韩的化妆品、母婴用品等超值经典产品来宁展销、开拓市场。海外企业数量占总展商数量的50%，相信一定能让南京市民一饱口福，大开眼界。除丰富的进口商品外，现场还将展出众多

国内优秀出口贸易企业的拳头产品，以及来自青海、内蒙古、海南、江苏东海、丰县、涟水、金湖、响水、高邮等地如虫草、藏蜜、驼绒被、水晶、郁金香花等绝佳特产，让老百姓感受中国自有品牌的力量。

展会同期还将面向老百姓举办“进口葡萄酒品鉴会”、“烘焙体验专区”、“蛋糕裱花DIY”等多项互动活动。到场参观并填写有效信息即可参与抽奖。现场每天开奖三次，每次一二三等奖共抽取61名，一等奖为价值两千元的科沃斯智能扫地机一台，二等奖为价值1000元的奥运

珍藏版火炬或海报徽章一套，三等奖为价值50元的便携式收纳箱一个。更多活动参与详情可在开展前通过关注“南京国际时尚消费品博览会”公众微信账号了解。

相信即将于9月18日-20日盛装亮相的第四届南京国际时尚消费品博览会，必将再次为南京百姓奉上一场无与伦比的时尚消费品饕餮盛宴！淘实惠，品时尚，尽在南京消博会。

